

《支教日记》展现鲜为人知的中国体彩

2017年,一本《支教日记》悄然在互联网上流传。图文并茂的日记记录下一个个或温馨或有趣的支教故事,这里有可爱的孩子,有敬业的编外教师,还有生动的课堂故事……这本日记,出自南京体彩爱心工作室成员及志愿者之手。

自2013年5月至今,南京体彩爱心工作室的支教活动已持续4年多,但直到“支教日记”被传广为流传,体彩人的默默付出才被更多人知晓。中国体育彩票发行24年来,公益活动蓬勃发展,公益项目遍地开花,仅刚刚过去的2017年,就有大大小小数百个体彩公益活动不断带来健康与快乐。

其中,有多少就像那本《支教日记》一样,是您不了解的?

三大全国项目领衔

2018年第一天,江西省德兴市大茅山阳光明媚,这里正是中国体育彩票新年登高健身大会江西分会场所所在地。528名登山选手和近5000人的登山爱好者,聚集在深谷明水、幽深静谧、奇岩怪



石的笔架山景区,奋力完成了4公里的健步行和13公里登山比赛。

正当完成自我挑战的参与者登高远望,成就梦想时,地处赣南的江西省崇义县思顺乡中小学里,孩子们的笑声此起彼伏,他们正拿着“公益体彩快乐操场”捐赠的崭新体育器材玩耍。

在喧嚣的城市,一批优秀的贫困大学生同样在新年的阳光里扬起笑脸,江西理工大学和江西科技师范大学的40位优秀

特困大学生,收到了来自体育彩票的爱心关怀,每人4000元的“中国体育彩票·新长城助学基金”帮助他们缓解了生活压力,无负担地感受充实而精彩的大学生活。

这些关爱背后,闪烁着公益体彩的身影。助力“新年登高”活动,捐赠体育器材的“公益体彩快乐操场”,还有资助贫困大学生的“中国体育彩票·新长城助学基金”,是中国体育彩票三大全国性公益项目,已持续开展多年,数百

万人从中受益。

地方活动百花齐放

2017年,江西体彩的公益活动百花齐放。与江西省文明办合作的公益活动“向好人致敬、为文明喝‘彩’”;“体育彩票进社区”健康行活动为社区居民送去健康理念和体彩关爱;环卫工人爱心休息点为“城市美容师”提供歇脚纳凉场所;彩票扶贫项目为丰城市240户贫困户发“红

包”助力脱贫……从助力全民健身到资助特殊困难群体,公益体彩项目更为丰富,涉及范围及受众更广泛。

不一样的活动,有着一样的初衷:让公益体彩得到更多人的了解与认同,向更多人传递健康与快乐,助力全民健身的开展,助力健康中国的建设。

展望2018,公益体彩将以更赤诚的心意,不忘初心,牢记使命,在公益的道路上继续前行。
(江彩)

崇义彩友精准投注竞彩8串1巧取1.2万

喜欢玩竞彩的彩友都知道,单关是最好中奖的,2串1也较容易中奖,但投注8串1,其难度可以与传统足彩中的任选9场相比。来自赣州崇义的彩友余先生在解放路06717体彩网点投注两张99倍竞彩8串1,最终演绎中奖奇迹,巧取奖金1.2万余元。这两张总投入396元的彩票,比玩任选9场要划算得多。

据中奖者余先生出示的两张竞彩8串1彩票看,他全部采取单选,彩票是1月1日19点多才出的票。他高兴地说:“1月1日元旦假期,全天有25场比赛,其中23场是英超、英冠、英甲的大比拼,竞彩场次多的日子,可以让彩友更加游刃有余地玩转竞彩。我比较喜欢看球,当



晚在体彩网点挑选场次用了不到一根烟的工夫,很有把握,所以连打两张相同的倍投票。之

前,我也中过竞彩成百上千元的奖金,可超过1万元的,这是第一次。”
(曾烽)

横峰彩友竞彩3串1收获奖金三千多

横峰县兴安街道57号09114竞彩店的一位彩友使用3串1投注方式,购买了1月8日的费雷拉对波尔蒂芒尼斯这场比赛的平、马拉加对西班牙人的负、埃斯托里尔对费伦斯的负,收获奖金3652元。

据了解,中奖者李先生是位竞彩足球的忠实彩友,他思维敏捷,有过人的洞察力和判断力,对2串1和3串1等过关方式爱不释手,中奖已成家常便饭。

(刘丽华)

全南彩友竞彩中奖两万多

赣州全南县含江路07110体彩网点近日传出喜讯,彩友陈先生在元旦假期购买的竞彩3串1玩法中奖2万余元。

据了解,陈先生是位老彩友,从最早的传统足球,到后来的竞彩足球、篮球,再到竞彩单场,每种玩法都熟练掌握,每次投注金额少时在几百元,多时几千元。这次元旦放假,陈先生

一直关注竞彩,他把研究好的比赛,在07110号体彩网点购买了5000元的竞彩3串1过关。没想到全部命中,收获奖金两万多元。

陈先生这次中奖,令身边的彩友异常羡慕,谈到中奖技巧,他说:“我向来喜欢短串倍投,看好了就果断投入。”

(温智梅)

瑞昌彩友喜中足彩任选9场一等奖



2017年12月31日,当年最后一期足彩任选9场开奖结果显示,九江地区唯一一注一等奖花落瑞昌市04425体彩网点,奖金5.94万元。

中奖网点位于瑞昌市广场花园小区门口,网点内足彩氛围浓厚,经常有彩友在这里评球论彩。去年12月30日傍晚,中奖者付先生早早来到这家网点,同业主打招呼说,准备打一张任选9场大复式票,然后在电脑查资料。两个多小时后,付先生选择投注了一张3888元的大复式票,并让业主出票。

据业主蔡先生介绍,付先生

玩足彩已有十几年,平时喜欢看球赛,对各队非常了解。毫不夸张地说,一直以来,瑞昌的足彩任选9场一等奖有一半为付先生所中。付先生并不是定期购买足彩,但只要决定购买,就一定会提前做好功课。这次购彩的当天,付先生已在家里研究当期任选9场有大半天了,来到体彩网点,还有些不放心,同业主探讨后,又重新看了赔付指数等情况后,才决定下单。

领奖金时,付先生非常平静。“确实没想到奖金有这么高,但有一点可以肯定,今后购彩我会更加自信!”付先生感慨道。
(陈浩)

